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متحرکی با شتاب ثابت از حال سکون به حرکت در‌می‌آید و مسافتی را در مسیر مستقیم طی می‌کند. اگر در انتهای مسیر سرعت آن به    1

برسد، سرعت آن در وسط مسیر چند متر بر ثانیه بوده است؟
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متحرکی در مسیر مستقیم حرکت می‌کند و نمودار سرعت ـ زمان آن مطابق شکل زیر است. شتاب متوسط این متحرک در بازه‌ی زمانی    2

، چند متر بر مربع ثانیه است؟ تا 
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مطابق شکل زیر، نمودار مکان - زمان متحرکی به‌صورت سهمی است. سرعت متحرک در لحظۀ  چند متر بر ثانیه است؟   3t = ۸s
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مطابق شکل زیر، سه توپ مشابه از بالای ساختمانی، از یک نقطه با سرعت یکسان پرتاب می‌شوند. اگر کار نیروی وزن روی سه توپ از لحظۀ   4

W۱W۲W۳پرتاب تا رسیدن به زمین  ،  و  باشد، کدام رابطه درست است؟
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یک پمپ آب در هر ساعت  تن آب را تا ارتفاع  متر بالا می‌کشد. اگر بازدۀ پمپ  درصد باشد، توان پمپ چند کیلووات است؟   5۲۵۲۱۲۸۰
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برای اینکه سرعت وزنه‌ای با جرم معین از صفر به  برسد، باید کار  روی آن انجام شود و برای اینکه سرعت این وزنه از  به  برسد،   6

باید کار  روی آن انجام شود. نسبت  چقدر است؟
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اگر سرعت متحرکی به جرم  به اندازۀ  افزایش پیدا کند، افزایش انرژی جنبشی آن   انرژی جنبشی اولیه می‌شود. سرعت اولیۀ   7

متحرک چند متر بر ثانیه بوده است؟
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در‌شکل روبه‌رو، جسم از بالاترین نقطۀ سطح شیب‌دار بدون سرعت اولیه رها می‌شود. اگر‌ نیروی اصطکاک جنبشی در طول مسیر  باشد،   8

سرعت جسم در لحظۀ رسیدن به پایین سطح چند‌ متر‌ بر‌ ثانیه خواهد شد؟ 
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انرژی جنبشی گلوله‌ای  و سرعت آن  است. سرعت آن را به چند متر بر ثانیه برسانیم تا انرژی جنبشی آن  شود؟   9
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نیروی  به جسمی به جرم  وارد می‌شود و آن را روی سطح افقی به‌ اندازۀ  جابه‌جا   10

می‌کند. کار نیروی  در این جابه‌جایی چند ژول است؟

= (۳۰N) + (۴۰N)F ⃗  i ⃗  j ⃗ ۵kg= (۶m)Δx
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گلولهای به جرم  با سرعت اولیۀ  تحت زاویۀ  رو به بالا پرتاب می‌شود. این گلوله با سرعت  از نقطۀ اوج می‌گذرد. کار   11

برایند نیروهای وارد بر گلوله از لحظۀ پرتاب تا زمان رسیدن به نقطۀ اوج چند ژول می‌شود؟
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ابتدا قرینۀ نمودار تابع  را نسبت به مبدأ مختصات رسم کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت بالا انتقال   12

می‌دهیم. طول نقاط تلاقی منحنی اخیر با منحنی اصلی کدام است؟

 ،  ،  ،  ، 

f(x) = (x − ۱)۲۴

۲۰۱−۱۲−۱۱ −۲

نمودار  با چه انتقالاتی به‌صورت نمودار  درمی‌آید؟   13

یک واحد به چپ و  واحد به بالا واحد به راست و یک واحد به پایین واحد به چپ و یک واحد به بالا یک واحد به راست و  واحد به پایین

f (x) = + ۲x + ۵x۲y = x۲

۴۴۴۴

سهمی  را  واحد به سمت راست و  واحد به سمت بالا منتقل می‌کنیم. معادله‌ی سهمی در دستگاه جدید به فرم   14

 است. دوتایی  کدام است؟

y = − ۲x۲۲۱

y = − cx + dx۲(c, d)
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اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، نمودار تابع  کدام است؟   15
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، آن‌گاه حاصل  کدام است؟ اگر  و    16

صفر

f(x) = ۲x + ۱g(f(x)) = + x − ۲x۲(fog)(۳)

۱−۲۳

اگر  و  دو تابع باشند، برد تابع   17

، کدام است؟

f = {(۱ , ۲) , (۲ , ۵) , (۳ , ۴) , (۴, ۶)}g = {(۲ , ۳) , (۴ , ۲) , (۵ , ۶) , (۳ , ۱)}

( of) − fg−۱
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نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. حاصل  کدام است؟   18f(fof)(۲) + (fof)(−۱)
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اگر  و  باشد؛ حاصل  کدام است؟   19

صفر
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اگر  باشد، مقدار  کدام است؟   20f = {(−۱, ۳), (−۲, ۴), (۲, −۳), (۳, −۲)}
۳ (−۲) + f(۲)f−۱
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اگر   و   باشند ضابطه تابع   کدام است؟   21f(x) = −۲ +
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کدام عبارت، دربارۀ هر رناى موجود در یاخته‌های آكاسيا به درستى بيان شده است؟   22

اگر حاوى توالى  باشد، به منظور ترجمه به رناتن متصل می‌شود. پس از حذف‌شدن قطعاتى از توالى آن، از منافذ پوشش هسته خارج می‌شود.

اگر در پروتئين‌سازى نقش داشته باشد، حاوى رمزۀ آغاز است. عمل فعال خود را خارج از هسته صورت می‌دهد.

AUG

شکل روبه‌رو ساختار کدام نوع ریبونوکلئیک‌اسید را نشان می‌دهد؟   23

mRNARNARNAmRNA چند‌ژني ريبوزومي ناقل تك‌‌ژني

تفاوت اساسی رناهای ناقل مختلف درون سلول‌های پارانشیم آکاسیا، در ..................   24

ساختار نهایی و عمل آنهاست. قسمتی است که آنتی‌کدون دارد.

نوع رنا‌بسپارازهایی است که آنها را می‌سازد. جایگاه پذیرش و اتصال آمینواسیدها می‌باشد.

در فرایند ترجمه، کدام‌یک از وقایع زیر، دیرتر از سایرین رخ می‌دهد؟ )با تغییر(   25

برقراری پیوند پپتیدی بین اولین و دومین آمینواسید اتصال جزء بزرگ رناتن به جزء کوچک‌تر

ورود اولین رمزه به جایگاه  رناتن Aجدا شدن دومین پادرمزه از رمزه

عاملی که سبب فعال شدن تولید آنزیم‌های تجزیۀ لاکتوز می‌شود،   .................. )با تغییر(   26

توانایی شناسایی راه‌انداز را دارد. ماهیت کربوهیدراتی دارد. در ساختار خود، آمینواسید دارد. محصول ژن تنظیم‌کننده است.
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در صورت عدم حضور گلوکز در محیط باکتری اشرشیاکلای و اضافه‌کردن لاکتوز به محیط، کدام اتفاق زودتر از سایرین روی می‌دهد؟   27

ژن سازندۀ پروتئین مهارکننده به‌صورت موقت خاموش می‌شود. با تغییر شکل سه بعدی پروتئین مهارکننده، لاکتوز به آن متصل می‌شود.

تغییرشکل مهارکننده بدون تغییر در ساختار اول این پروتئین رخ می‌دهد. RNA پلی‌مراز رونویسی از ژن آنزیم تجزیه‌کنندۀ لاکتوز راکامل می‌کند.

مواد اولیۀ مصرفی در فرایند ترجمه .................. هستند.   28

انرژی رایج دنیای سلول نوکلئوتید‌های فاقد تیمین

آنتی‌کدون و کدون‌های مکمل تک‌پاره‌های دارای گروه کربوکسیل و آمین

پروتئین درون لیزوزوم و آنزیم لیزوزیم در .................. و .................. ساخته می‌شود.   29

شبکۀ آندوپلاسمی – گلژی گلژی – سیتوپلاسم سیتوپلاسم – سیتوپلاسم سیتوپلاسم – لیزوزوم

اگر اشرشیاکلای در محیط فاقد لاکتوز قرار گیرد،  ..................   30

اتصال  پلي‌مراز  به اپراتور مختل مي‌شود.  تک‌ ژني متوقف مي‌شود. سنتز 

تغييراتي در شکل پروتئين تنظيم‌کننده ايجاد مي‌شود. رونويسي از ژن تنظيم‌کننده ادامه مي‌يابد.

mRNARNAII

، پروتئین)هایی( وجود دارند که در تولیدشدن یا نشدن یک . در فرآیند تنظیم  .................. رونویسی مربوط به تجزیۀ مالتوز در باکتری    31

 دارای رونوشت مربوط به فقط  ..................  نقش دارند.

منفی - یک ژن مثبت - سه ژن منفی - سه ژن مثبت - یک ژن

coliE

mRNA

، کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ با توجه به اپران لک در باکتری    32

»ترکیبی که به‌عنوان  ..................  شناخته می‌شود، همواره ..................  «

محرک فعالیت رنابسپاراز ) پلی‌مراز( - نوعی مونوساکارید است. ، بیش از نوعی قند تمایل دارد. مهارکننده - به توالی خاصی از 

فرآوردۀ نهایی ژن - در افزایش سرعت نوعی از واکنش‌های شیمیایی نقش دارد. آنزیم ویژۀ رونویسی - می‌تواند توالی‌های بین ژنی اپران را رونویسی نماید.

E, coli

DNARNA

توالی افزاینده، توسط آنزیم  .................. و رمزۀ آغاز ترجمه، توسط آنزیم  .................. ساخته می‌شوند. )با تغییر(   33

رنابسپاراز - رنابسپاراز  رنابسپاراز - دنابسپاراز دنابسپاراز - رنابسپاراز ۲۲دنابسپاراز - دنابسپاراز

در یک ياختة عروس دريایی نوعی رنا كه  .................. به‌طور حتم ..................   34

در تنظيم بيان ژن نقش دارد - در دو سررشته، تركيبات متفاوتی دارد.

در پروتئين‌سازی نقش دارد - توالی مشابه با رشتۀ رمزگذار ژن دارند.

در انتقال آمينواسيد نقش دارد - در محل توليد خود فعاليت دارد.

در ساختار رناتن قرار دارد - با توالی رشته الگوی ژن در دنای هسته رابطه مكملی دارد.

کدام عبارت دربارۀ مراحل ساخت پروتئین در سیتوپلاسم پارامسی قطعاً صحیح است؟   35

در پی ورود اولین  به جایگاه  ریبوزوم، تشکیل پیوند پپتیدی انجام می‌شود.

( خارج از جایگاه‌های رناتن )ریبوزوم( قرار دارد. نخستین نوکلئوتید رنای پیک )

(های ناقل از رناتن )ریبوزوم( همواره از جایگاه  رخ می‌دهد. خروج رنا )

جایگاه اتصال عوامل آزادکننده همان محل ورود اولین رنای ناقل است.

tRNAA

mRNA

RNAE

در مرحله پايان ترجمه .................. در جايگاه  ريبوزوم ..................   36

پلی‌پپتید ـ نمی‌تواند وجود داشته باشد. قند  کربنه ـ دیده نمی‌شود.

پیوند فسفودی‌استر ـ دیده نمی‌شود. سیتوزین ـ نمی‌تواند وجود داشته باشد.
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